



В Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления против половой неприкосновенности ребенка



Следственным отделом по г. Кандалакша возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием беспомощного состояния потерпевшей).

По версии следствия, в ночь с 1 по 2 октября 2015 г. подозреваемый, находясь в гостях у своей знакомой в городе Кандалакша, заведомо зная о малолетнем возрасте ее дочери, совершил в отношении девочки развратные действия сексуального характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Октября 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/976488>